Объеденное конструкторско-технологическое бюро ОАО “ППО ЭВТ” на базе инструментального производства предлагает свои услуги по проектированию и изготовлению технологической оснастки и деталей любого уровня сложности по эскизам / чертежам, а также по 3D моделям или предоставленному заказчиком образцу получаемой детали.

Мы готовы выполнить для Вас:
· Проектирование и моделирование оснастки / изделий с применением современных широковостребованных программных продуктов "Visi".
· Изготовление точно в срок недорогой и качественной технологической оснастки:
- штампы: вырубные, совмещенного действия (одновременная вырубка и пробивка),  гибочные, чеканочные, а также для объемной формовки.
   Максимальные габариты
- пресс-формы: для прямого и литьевого прессования деталей из реактопластичных материалов. Максимальные габариты
- формы литья / литформы: стационарные и блочные, для литья деталей из термопластичных материалов и алюминиевых сплавов.
   Максимальные габариты
- кондукторы и спецприспособления различной конструкции, а также многие другие виды оснастки. Максимальные габариты
· Высокоточную трехкоординатную токарно-фрезерную обработку деталей на современных импортных станках с ЧПУ. Максимальные габариты
· Высококачественную электроэрозионную обработку деталей на станках с ЧПУ. Максимальные габариты

Вся оснастка изготавливается в полном соответствии со всеми требованиями заказчика и КД, обеспечиваются наивысшее качество обрабатываемых поверхностей и точность обработки по 5-8 квалитету, благодаря применению современной технологи и высокоточного оборудования зарубежных фирм:
· Высокоскоростной обрабатывающий центр
· Координатно-фрезерный станок
· Электроэрозионный прошивочный станок
· Проволочно-вырезной станок
· Плоскошлифовальный станок
· Большой парк и другого высокотехнологичного оборудования.

Благодаря большому опыту и знаниям, накопленным за долгие годы изготовления оснастки для оснащения собственного основного производства, а также применение современного импортного высокоточного оборудования и новейших программных продуктов проектирования и моделирования, обеспечивается наивысшее качество оснастки, изготавливаемой инструментальным производством ОАО “ППО ЭВТ”.

Изготовим качественную оснастку по приемлемым ценам и точно в срок!
